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PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk

AKCIAAKCIA
3D vzory3D vzory
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STRECHY, TESÁRSKE
A POKRÝVAČSKÉ

PRÁCE
zateplenie domov,

rekonštrukcie, prístavby,
nadstavby, omietky,

potery, maľovky,
nátery striech,

elektroinštalácie, izolácie
domov, výmena rín,

jadrá, zámková dlažba,
oplotenia, altánky

0948 107 877

ZĽAVA PRE SENIOROV
20%
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DUNAJSKOSTREDSKO

Zora Kováčová   0905 719 132
Edita Schubertová   0910 922 916
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657

Distribúcia:
www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

párny týždeň:
Šamorín, Dunajská Streda, Malé Bla-
hovo, Čiližská Radvaň, Dolný Štál, Gab-
číkovo, Jahodná, Malé Dvorníky, Ohrady, 
Okoč, Opatovský Sokolec, Veľké Dvorní-
ky, Veľký Meder, Vrakúň, Baka, Baloň, 
Dunajský Klátov, Jurová, Kostolné Kra-
čany, Kráľovičove Kračany, Kútniky, Lúč 
na Ostrove, Medveďov, Povoda, Topoľ-
níky, Trhová Hradská, Trstená na Ostrove   
 
nepárny týždeň:
Báč, Blatná na Ostrove, Čenkovce, Holice, 
Horný Bar, Štvrtok na Ostrove, Trnávka, 
Veľká Paka, Zlaté Klasy, Malé Blahovo, 
Gabčíkovo, Horná Potôň, Kvetoslavov, 
Lehnice, Michal na Ostrove, Orechová 
Potôň, Rohovce, Šamorín, Veľké Bla-
hovo, Veľký Meder, Vydrany, Dunajská 
Streda  

dunajskostredsko@regionpress.sk

Redakcia: Trnavská 11
903 01 SENEC

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

DISTRIBÚCIA (34.320 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6237/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

»68r s domom hlada part-
nerku 0909 105 842

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) DS 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP DS 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „DS“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Extrémne vysoké teploty, s ktorými 
sa počas letných mesiacov stretáva-
me, môžu pre náš organizmus pred-
stavovať vysokú záťaž aj počas cesty 
autom. Vtedy nám príde vhod klima-
tizácia. Mali by sme si ju však vedieť 
správne nastaviť, aby nám namiesto 
pomoci skôr neuškodila. Ako na to, 
radia odborníci z Úradu verejného 
zdravotníctva SR (ÚVZ SR).

„Nastavenie klimatizácie na 22 °C pri 
vonkajších vysokých teplotách môže 
byť osviežujúce, ale zároveň veľký tep-
lotný rozdiel môže spôsobiť tepelný šok 
- napríklad bolesť hlavy, podráždenie 
dýchacích ciest, respiračné ťažkosti 
alebo dokonca svalové stuhnutie,“ ob-
jasňujú odborníci a zároveň radia na-
sledovné:

 Odporúčame začať s miernejším 
ochladením, napríklad ak je vonku 38 
°C, nastaviť teplotu klimatizácie na 30 – 
33 °C a postupne znižovať teplotu, aby 
telo malo čas adaptovať sa na chladnej-
šie prostredie.

 Pri nástupe do auta, najprv pootvá-
rajte okná a nechajte pár minút vyvetrať 
horúci vzduch.

 Zapnite klimatizáciu a nastavte ju na 
potrebný rozdiel, teda 5 až 7 °C. Takto 

dávame telu šancu sa adaptovať.
Po pár minútach, keď sa telo trochu 

prispôsobí, môžete začať postupne 
znižovať teplotu o niekoľko stupňov. 
Ideálne je dosiahnuť hodnotu, ktorú od-
porúča väčšina odborníkov, približne 
22 až 24 °C. Teplotu by ste však nemali 
znižovať hneď na veľmi nízku.

 Pri dlhšej jazde si robte krátke pre-
stávky, počas ktorých sa môžete trochu 
osviežiť a hydratovať.

 10 – 15 minút pred cieľom začnite po-
stupne zvyšovať teplotu klimatizácie o 
pár stupňov, až kým rozdiel medzi tep-
lotou v aute a vonkajšou nebude 5 – 7 °C.

Ako nastaviť klimatizáciu 
v aute pri vysokých teplotách?

» ren 

zdroj foto  pixabay

Predaj rastovej a znáškovej kŕm nej zmes i

Ponúka na predaj: (pri galante)

hydinárska farma topoLnica

Rozvoz zabezpečíme

0905 551 499 • 031/781 15 63 • www.hydinarskafarma.sk
Hydinárska farma Topoľnica
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8- 15- 20 týž. - Mládky rôznej farby

Mulard káčere na výkrm

Mulard kačice na výkrm

brojlerové kačice na výkrm

HUSI NA VÝKRM

„A kto vlastne je sociálny pracovník 
v zdravotníctve?“ Túto otázku dostá-
vam až prekvapivo často. A úprimne, 
ani sa tomu nečudujem. Mnohí ľudia 
sa s týmto pojmom nikdy nestretli – po-
kiaľ sa ich to osobne nedotklo. Ale ak sa 
tak stane, často zistia, že moja práca 
má svoje nezastupiteľné miesto.

Ako sociálna pracovníčka v zdra-
votníctve riešim veľmi špeci�cké úlo-
hy – podľa typu oddelenia, diagnózy 
pacienta či samotného zariadenia. 
Mojím cieľom je pomáhať, sprevá-
dzať, poskytnúť oporu a podporu 
v náročných životných situáciách, 
ktoré prichádzajú nečakane a často 
zmenia človeku život od základu.

Keď pacient vstúpi do nemocnice, 
neprichádza len so svojím telom, zra-
nením alebo chorobou. Prichádza ako 
celý človek – so svojím príbehom, mi-
nulosťou, rodinou, obavami aj nádeja-
mi. Obrazne povedané, nesie si so se-
bou „balík“, v ktorom je zabalený celý 
jeho doterajší život. A niekedy som prá-
ve ja tou osobou, ktorá pomáha rozbaliť 
ho a opäť poskladať – s ohľadom na to, 
čo bude nasledovať.

Preto sa snažím vždy pozerať 
na pacienta komplexne. Nevidím 
len chorobu – vidím človeka. A v 
spolupráci s jeho blízkymi a lekárskym 
tímom sa snažím poskytnúť odborné 
sociálne poradenstvo, nasmerovanie a 

konkrétnu pomoc.
Najrizikovejšou skupinou, s ktorou 

pracujem, sú deti, ľudia bez domova, 
osamelí seniori či mladí ľudia s vážny-
mi diagnózami a neistou budúcnosťou. 
Tieto prípady sú výzvou – a zároveň 
pripomienkou, prečo má moja práca 
zmysel. V každej situácii musím byť 
pripravená konať odborne, citlivo a 
ľudsky.

Vnímam seba ako most – medzi 
pacientom a systémom, medzi ním 
a jeho rodinou, medzi minulosťou a 
tým, čo bude ďalej. Som v neustálom 
kontakte s lekármi, sestrami aj samot-
nými pacientmi. A hoci ma nie je vidno 
na prvý pohľad, som tam – pripravená 
pomôcť, podporiť, vypočuť.

Lebo v skutočnosti nikdy nevieme, 
kedy práve my budeme potrebovať 
človeka, ktorý nás prevedie chvíľami, 
keď sa život náhle zmení.

Sociálny pracovník v zdravotníctve
Byť mostom tam, kde sa život láme

» Mária N.
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Dunajskostredsko

Ako sa ochorenie šíri, aké sú príznaky a liečba?

Virológovia upozorňujú na výskyt Q horúčky
Národné referenčné centrum (NRC) 
pre surveillance a laboratórnu diag-
nostiku rickettsióz pri Regionál-
nom úrade verejného zdravotníctva 
(RÚVZ) Banská Bystrica potvrdilo 
výskyt prípadov Q horúčky v obci 
Ráztočno. Informovala o tom Slo-
venská akadémia vied (SAV).

„NRC, ktoré pôsobí na Virologickom 
ústave, Biomedicínskeho centra SAV, 
v. v. i., v Bratislave apeluje na obyvate-
ľov, farmárov a pracovníkov v kontakte 
so zvieratami, aby prijali preventívne 
opatrenia, vrátane dôslednej hygie-
ny a konzumácie iba pasterizovaných 
mliečnych výrobkov,“ uviedla SAV a 
doplnila, že Q horúčka je zoonotické 
ochorenie, ktoré spôsobuje baktérioa 
Coxiella burnetii. 

Ako sa šíri patogén?
Patogén sa podľa odborníkov šíri 

najmä prostredníctvom kontaktu s in-
�kovanými zvieratami, predovšetkým 
prežúvavcami, ako sú kozy a ovce, a 
ich produktmi - placenta, mlieko, moč, 
trus alebo kontaminovaným prachom. 
„Coxiella burnetii je mimoriadne odol-
ná v životnom prostredí a môže sa šíriť 
vzduchom, pričom infekčné častice sa 
dokážu preniesť vetrom do vzdialenos-

ti 2 km a viac, čo následne môže viesť 
k ochoreniu bez zjavného kontaktu so 
zvieratami. Prenos z človeka na člove-
ka je veľmi zriedkavý,“ priblížila SAV a 
tiež zdôraznila, že NRC vyzýva zdravot-
níckych pracovníkov, aby v prípade pa-
cientov s typickými príznakmi - vysoká 
horúčka, zimnica, bolesti hlavy, celko-
vá únava, bolesti svalov a kĺbov, suchý 
dráždivý kašeľ, bolesť hrdla, zápal 
pľúc, hnačka, zvracanie a anamnézou 
kontaktu so zvieratami alebo kontami-
novaným prostredím zvážili diagnózu 
Q horúčka. „NRC úzko spolupracuje s 
Regionálnymi úradmi verejného zdra-
votníctva, veterinárnymi správami a 
zdravotníckymi zariadeniami na zasta-
vení šírenia tohto infekčného ochore-
nia,“ uzavrela inštitúcia.

Odborní pracovníci Úradu verej-
ného zdravotníctva SR v tejto sú-
vislosti priblížili aj aké sú príznaky 
tohto ochorenia a tiež možnosti 
ochrany:

Aké sú príznaky ochorenia?
Infekcia prebieha často bezprízna-

kovo. Ak sa akútne príznaky ochorenia 
objavia, sú podobné chrípke. Inkubač-
ný čas ochorenia, teda čas od nakaze-
nia sa po objavenie sa prvých prízna-

kov ochorenia, je 3 až 30 dní, zvyčajne 
sú to dva až tri týždne. Medzi najčas-
tejšie príznaky patria: vysoká horúčka, 
bolesť hlavy, únava, kašeľ, potenie, 
zimnica, bolesť svalov, vyskytnúť sa 
môžu aj infekcia oka, citlivosť na svetlo, 
infekcia dýchacích ciest, dýchavičnosť, 
bolesť na hrudníku, nevoľnosť, vraca-
nie, bolesť žalúdka, kožné vyrážky a 
hnačka. 

Ako sa majú chrániť osoby, ktoré 
pracujú s dobytkom?

Pri práci s dobytkom odporúčajú od-
borníci používať osobné ochranné pro-
striedky, teda respirátory, jednorazové 
ochranné odevy, rukavice a pracovnú 
obuv. „Nejedzte, nepite a nefajčite v 
priestoroch, kde sa zdržiavajú zvieratá. 
Dôkladne dezin�kujte zariadenia a pra-
covné nástroje,“ radia odborníci.

Ako sa ešte chrániť pred nákazou?
• Vyhnite sa kontaktu s nakazenými 
zvieratami.
• Obmedzte aktivity, pri ktorých sa víri 
prach, pretože ten dokáže preniesť bak-
térie na dlhé vzdialenosti.
• Konzumujte iba pasterizované mlieko 
a výrobky z neho. Dbajte na dôkladnú 
hygienu rúk, obzvlášť po kontakte so 
zvieratami.

Ako sa ochorenie lieči?
Q horúčka sa lieči antibiotikami.

Ktoré sú najviac ohrozené skupiny 
obyvateľstva?

Zvýšenému riziku nákazy je podľa 
odborníkov z ÚVZ SR vystavený kaž-
dý, kto pracuje s dobytkom, ovcami 
alebo výrobkami z nich, ako naprí-
klad poľnohospodárski pracovníci, 
pracovníci na bitúnkoch, pracovníci 
v mäsokombinátoch, veterinári a pra-
covníci spracovávajúci vlnu. Ohroze-
nou skupinou sú tiež tehotné ženy, na-
koľko existuje riziko prenosu infekcie 
na plod. Ochorenie môže byť obzvlášť 
závažné aj u novorodencov. Ohrozené 
sú aj osoby s ochoreniami srdca a ciev, 
s oslabeným imunitným systémom       
a s poruchou funkcie obličiek.

» ren

Ilustračné foto.                                                                                   
            zdroj foto congerdesign pixabay
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TATRANSKÝ PROFIL - PERODRÁŽKA

0917 266 883

PLOTOVÉ LATY / DLÁŽKOVICA 
ZRUBOVINA / OKRASNÉ LIŠTY  

TERASOVÉ DOSKY - červený smrek 

cena odcena od 7,70 7,70€€/1m²/1m²cena od 7,70€/1m²
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Môj domov. Môj život. 
Môj Stannah výťah.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok je 
náročný, schodisková stolička Stannah 
môže byť riešením, ktoré vám pomôže 
zostať nezávislý a žiť naplno vo 
vlastnom domove.

Pretože Stannah zmení Váš život.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

*Táto ponuka je k 
dispozícii do 
05.09.2025 a nie je 
platná s inými 
kampaňami alebo 
ponukami.
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Seniori pozor ! Využite mimoriadnu štátnu dotáciu 100 €

pre výbornú dovolenku iba za „296 € / 1 nepracujúci dôchodca“

Posledné voľné termíny, plná penzia, bohatý program na 6 dní / 5 nocí

Pôvodná cena 396 € / 1 osoba a pobyt
Podmienky nájdete na:

www.oravskahoraren.sk, info@oravskahoraren.sk, 0918 591 942
Adresa: Penzión Oravská Horáreň (Hruštín-Zábava), Oravský Podzámok č. 396
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Dlhodobáspolupráca

Platobnépodmienky

4.000–5.000€/mesiac

Fakturáciekaždé2týždne

s10-dňovousplatnosťou

Ubytovaniezabezpečenéahradené

Ponuka práce pre

MURÁRSKE
part ie

(SZČO) DO BELGICKA

Kontaktujte nás

+421 917 860693 info@zu-com.eu
+ 32492049012 www.zu-com.eu

Ponuka práce pre

MURÁ
pp

RSKE
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